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megvalósítása nem volna 
a gyakorlai-

\ kaposvári miniszterelnöki be 
5ZI;,1 hullámverése nem műk el, 
süt halasa folyton erősödik. Jogos 
rvnuamyel mondják sokan, b agy 
voltaképp011 ebben a beszédben van 
összefoglalva mindaz, ami. szociális 
téren az lmrédy kormány prog- 
ramkéiil vállali s aminek megvaló­
sít;, Sa teheti csak lehetővé az új 
Magv.Írország megteremtését.

A másfél órás beszéd olyan anyag­
gal lepte meg a hallgatóságot s az­
tán a sajióközlések nyomán az 
egé^z országot, de merjük mondani: 
még a külföldet is. hogy most már 
mindenki csak ennek a program­
nak a gyakorlati megvalósítását, az 
élette való átültetéséi várja. Sokan 
attól félnek, hogy lmrédy minisz­
terelnök sokkal i óh bel vállalt, sem­
hogy ennek megvalósítása az elgon­
dolás szerint megtörténhetnék, leg­
alább is olyan ütem szeriní, aho­
gyan azt a kormány tervezi.

Pedig éppen a realitás adja meg 
a kaposvári program nagy értékéi, 
lmrédy semmi olyat nem mondott, 
aminek
lehetséges s ami már
ban ne volna kipróbálva.

Erre nézve felhozhatjuk a csa­
ládi munkabér új rendszerének és 
Levezetésének a iörvényjavaslatát, 
amit a kormány a lehelő legsürgő­
sebben a törvényhozás elé akar ter­
jeszteni s letárgyalni. De ez csak 
úgy lehetséges, hogy az előkészü­
ltek. számítások, értekezletek, tár­
gyalások már megtörténtek, vagy 
részben még folyamatban vannak, 
úgy. hogy amikor a reform javasla­
tot a miniszterelnök hivatalosan is 
bejelentetie, már valójában olyan 
kérdésről számolhatunk be, mely­
nek előkészítő munkái nagyrészben 
le is pereglek s amelynek adatai 
már olt is fék úsznék az illetékes 
minisztérium hivatalában. Sőt még 
Dvább is mehetünk. Az újítást ki is 
próbálták már a gyakorlatban is, 
mégpedig kezdetben az állam bizo­
nyos üzemeiben, hogy a "bevezetés 
semmi zökkenőt ne okozzon s az j 
átvitelnél hasznosíthassák azokat j 
a tapasztalatokat, amelyeket itthon j
szereztek. i

Minden újítás kritikát támaszt, 
ami nemcsak érthető, de egyben 
hasznos és szükséges is.

De éppen a gondolat érdekében s 
annak a nagy ügynek a szolgálatá­
ban, melyet az új reformok vannak 
hivatva megerősíteni és meggyöke- 
r' z;.eini, szükségesnek tartjuk, hogy 
az egész magyar társadalom figyel­
mét felhívjuk, hogy ne álljon meg 
.Ilkájában a részteleknél, hanem 
igyekezzék azt a maga egészében 
megérteni, felfogni és mérlegelni.

A török közmondás szerint el kell 
ültetnünk a magot, hogy a fa ár­

magyarnyékába hús ölhessünk. A 
gyakorlatban ez annyit jelent, hogy 
ill valójában mag ül let és történik, 
kezdet, aminek folytatásának kell 
következnie s amelyet nem szabad 
többé abbahagynunk. A magyar ál­
lam valójában a gyermek után nyúl 
c reformon kérésziül, amikor hat­
van pengőt biztosít minden mun­
kásgyermeknek évenként. Erre azt 
mondják sokan, hogy »kevés«• De,

iívakik 
kérdést
dig

en felületesen ítélik meg a 
elfeledik, hogy ez még mi il­

lőbb a semminél, s hogy 
mintegy háromszázezer gyermek ré­
szesül ebben a jutlalásban, ami még 
a mai GO pengős tétel mellett is vég­
összegben közel húszmillió pengős 
új kiadásokkal terheli meg a gyár­
ipari. S ha meggondoljuk, hogy 
a gazdag és tőkeerős Franciaország 
a magyar 60 pengő segéllyel szem­
ben 75 pengői nyújt a francia mun­
kásnak, leli ál csak 15 pengővel töb­

bel, mint a szegény és annyira! 
igénybe veti magyar állam, akkor 
valóban el kell némulnia a ki­
csinylésnek s örülnük kell az új 
és merész kezdeményezésnek, ami­
vel az Imrédy-kormány akkor lepi 
meg a nemzetei, amikor valójában 
a legnagyobb gondokkal viaskodik 
és amikor a legjobban él a vágya­
kozás mindnyájunkban az egész­
séges népszaporodási biztosító gyer­
mekáldás illán, érezve, hogy enél- 
kül nincsen élet, nincsen jövő.

Halifax térd angol Külügyminiszter:

Nem leltet szemethunyni 
i háború kitörésének lehetősége fölött
tt eseti kommunisták terrorja rémíti a szudeta németeket
Háttérbe szorullak a tárgyalások

Genf, szeptember 12.
Bomici francia külügyminiszter 

hosszas beszélgetést folytatott del 
Yayoval, a köztársasági Spanyol- 
ország külügyminiszterével és Lit­
vinov szovjetorosz külügyi népbiz­
tossal. Litvinov állítólag kifogásolta, 
hogy Anglia és Franciaország nyo­
mási gyakorolnak Drágára azért, 
hogy a cseh kormány további en­
gedményeket adjon a nemzetiségek­
nek.

Lyon, szeptember 12.
Herrioí nagy beszédet mondott 

Lyonban. Hangoztatta, hogy ezek­
ben az időkben különösen nagy 
szükség van a francia nép egysé­
gére. A háború nem végzeiszerü, 
de fel kell készülni minden eshe­
tőségre.

London, szeptember 12.
Halifax lord külügyminiszter 

nem utazik Genf be. Helyette a fő- 
pecsét őr megy a Népszövetség köz- 
gvűlésérc.

London, augusztus 12.
Halifax lord külügyminiszter a

jlónak adott nyilatkozatában ki­
jelentette, hogy

nem lehet szemvíhmiyni .t há­
ború kitöréséinek lehetősége 

folölt.
Az angol kormány ennek ellenére 

még mindig bízik abban, hogy a 
cseh kérdést sikerül békésen meg­
oldani. London biztosra veszi, hogy 
ha erőszakos úton akarnák elin­
tézni a kérdést, akkor egész Európa 
lánghaborulna.

Genf, szeptember 12.
Népszövetségi körökben úgy tud­

ják, hogy Anglia újabb nyomást 
gyakorol a cseh kormányra a to­
vábbi engedményekért. Rímeim an 
lord felszólítja Prágát, hogy telje­
sítse a szu d él a néme tek mindlen kö­
vetelését. Ha Prága ezt vonakodik 
meglenni, akkor Rímeim an kije­
lenti, hogy Anglia megvonja támo­
gatását Csehországtól.

London, szeptember 12.
Henderson visszaérkezett az an­

gol fővárosba és közölte a kor­
mánnyal, hogy Németország nem

akar háborút.
London, szeptember 12.

Hír szerint lord Brocket Hiller 
személyes üzenetét viszi Chamber­
lain angol miniszterelnöknek. Az 
üzenet tartalmából nem szivárgott 
még ki semmi.

Prága, szeptember 12. 
Benes rádióbeszéde számtalan 

’tüntetésre adott alkalmait.
A szudéia németek több helyen 
nagy tüntetési rendeztek s kö­
veiéi! ék Németországhoz való 

csatolásukat.
A tárgyalások háttérbe szorullak, 

a súlypont az utcai tüntetésekre he­
lyeződöd át.

Prága, szeptember 12. 
Neukirchenben véres összetű­

zésre került a sor. A cseh kom mu­
nis Iák megtámadtak négy szudéta- 
némcíet, akiket véresre vertek. 
Tropauban is összetűzésre került 
a sor a szudéia németek és a né­
met szociáldemokraták és csehek 
között.

A pótköltségvetést is tárgyalja 
a rendkívüli városi közgyűlés

Békéscsaba város képviselő testű­
ié le szeptember 19-én, hétfőn deL 
után 3 órai kezdettel rendkívüli 
közgyűlést tárd, a következő targy-

S°A°Zpótköltségvetés előterjesztese. 
A Szucsu-ház helyiségeinek ber-

be^városi üzMhdyiségiek kiadása.

A Vágó-féle ingatlan megvétele 
tárgyú ban elő terjesztés.

A Gyóni Géza Bajtársi Egyesület 
kérelme a Pelőfi-ligeti pavilion he­
lyiségeinek ügyében.

A mozgóképszínházak vigalmiadó 
mérséklés iránti kérelme

gyedik főhivatású tanerő állása 
ügyében miniszteri leírat.

Fehérvári László kérelme hér- 
liátralékának részbeni elengedése 
iránt.

Fehérvári László és a békéscsa­
bai MOVE közös kérése a Széche- 
nyi-ligeli vendéglő bérletének át-

A községi iparosianonciskola ne- 1 ruházása ügyében.

Szerkesztőség és kiadóhivatal j
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Isméi világhíres lesz 
a tárcsái hal
Csipkecsodák között 

a „Körösfarcsai nap“-on
A békési járás közszeretetben és 

közmegbecsülésben álló főszolgabí- 
rája, dr Marsch all Ferenc ve jel Le 
fel az eszmél, hogy minden köz­
ség rendezze meg a maga napját 
s ezen a napon mulassa be a köz­
ség népe azl a mimikái, melyet 
végez.

Dr Marsch all Ferenc főszolgabíró 
eszméjét járása községei nagy 
örömmel fogadták. A mull he ti Me- 
zőberényi nap után tegnap, szep­
tember 11-én megrendezték a Kö- 
röstarcsai nap«-oi.

Nagy ünnepe volt ez a nap az 
ősi magyar községnek. Az álla mé­
hészeti-, ipari-, a búza- és a kézi- 
munkakiáilíiáson Körös-tarcsa dol­
gos magyar népe megmutatta a Kö­
rös partjainál élő magyarság élet­
erejét.

A Kőröst arcsai-nap«-ra a kör­
nyező községekből igen sokan ér­
keztek Körös tárcsára.

Már korán reggel talpon volt a 
község. Az emberek nagy töme­
gekben mentek megtekinteni az ál- 
latkiállítást. Dr Mar schal Ferenc 
főszolgabíró és Takách Ferenc fő­
jegyző is megcsodálták a tárcsái 
gazdák remek állatait. A méhé­
szeti kiállítás gazdag és szép anyaga 
is nagy sikert aratott, bizonyítva, 
hogy Köröstarcsán igen szép mé­
hészélet van. Ugyancsak sokain 
megcsodálták a búzakiállítást is.

A kiállítások királynője a k'ézi- 
munkakiáilítás volt. Az ember el- 
ámult, amikor a kiállítási terembe 
lépett. Elsőnek a Főméltóságú Asz- 
szony gyönyörű díszmagyarja káp­
ráztatta cl a látogatót. A gyönyörű 
díszruha csipkedíszét, mini ismere­
tes. Köröstarcsán készíted ék. A tár­
csái asszonyok kezem unkájának 
ügyességét dicséri a csipkecsoda.

A sajátságos tárcsái hímzés nagy 
sikert aratott. Szakáll Gyű Iá né ter­
vezte ezt a gyönyörű himzés-min- 
tál. A körös tárcsái hímzés jel­
legzetessége ez: barna alapon fekete 
és kevés zöld és piros minták. Kö- 
röstarcsa most szabadalmaztatni 
akarja ezt a mintát. A nagy terem 
minden faláról csipke- és szőttes- 
csodák néznek az emberre. A tár­
csái szőtteseken ott van a híres 
tárcsái hab A MAXSz helyi cso­
portjáé az érdem, hogy ezt a na­
gyon régi tárcsái mintát, motívu­
mot felelevenítette. Tarcsa címerén 
ott van a körösi hal s ez a hali 
most felkerült a törülközőkre, térí­
tőkre, melyeket nemcsak az ország­
ban, de külföldön is nagyon keres­
nek. A tárcsái hat ismét világhí­
res lesz. de most nem a halászok 
révén, hanem a fehérre meszelt 
szobákban álmodó tárcsái asszo­
nyok küldik a négy világlájnak té­
rítőkön. törülközőkön a tárcsái 
halat.

Az iskolák, a Református Nőegy- 
let anyaga, az ipari kiállítás, mind­
mind arról beszélt, hogy Tárcsán 
lüktető élet van. Az egészségház, az 
esti kuliurelőadás pedig azt bizo­
nyította, hogy a község vezetői őr­
ködnek azon, hogy a nép egész­
séges legyen s arra törekszenek^ 
hogy a nép kuli árszínvonalát 
emeljék.

Köröslarcsa ünnepelt vasárnap, 
az ünnep után, hétfőn pedig folyta­
tódott a kemény munka, Tárcsáért 
és a szebb jövendőért.

Letelték az esküt a mezőgazdasági 
munkabéreket és az öregségi járadékot 

megállapító bizottság tagjai
Békéscsaba város mezőgazdasági 

bizottsága vasárnap délután ülést 
tartott, Bcliczey Miklós elnökleté­
vel. A bizottság megválasztotta a 
mezőgazdasági munkások legkisebb 
munkabéréi megállapító bizottsá­
got. A bizottság a munkaadók ré­
széről rendes tagokul Drienyovszky 
Jánost és Láng Lászlót választotta 
meg. Póttagok lettek: Matulay And­
rás és Zsíros Mihály. A munkavál­
lalók részéről rendes tagoknak 
Brhlik Györgyöt és Szák Jánosi vá­
lasztották. Póttagok lettek: Hra- 
bovszkv János és Kován Pál.

Ugyanekkor megválasztották az 
öregségi járadékot megállapító bi­
zottságot is. A járadékmegáliapíió

bizottság elnökéül Beliczey Miklósi 
választották meg. A munkaadók ré­
széről Vaud ük Mátyást és Árad­
sz ky Györgyöt, a munkavállalók ré­
széről Brhlik Györgyöt és Kiszely 
Benedeket választották meg rendes 
tagokul a bizottságba.

Ugyanekkor elhatározta a mező- 
gazdasági bizottság, kérni fogja az 
alispánt, engedje meg, hogy a me­
zőgazdasági leventék két hetenként 
járjanak gyakorlatra.

A legkisebb munkabért és az 
öregségi járulékot megállapító bi­
zottság tagjai hétfőn délelőtt tették 
le az esküi vitéz Jánossy Gyula pol­
gármester kezébe.

Iskolakötelesek iskoláztatását igen szigorúan ellenőrzik, 
ha azt akarja, hogy gyermeke pontosan járjon az iskolába,
SCHIFF Cipőt adjon a lábára!

Robbanószerekkel töltik meg 
Svájcban a határ menti aknákat

Bern, szeptember 12. : robbanása esetén a Svájcba futó
A kantonok tanácsa el Határozta, vasúti sínek hasznavehetetlenné 

hogy a határmenti akna ka. rob- válnának, 
banószcrekkel töltik meg. Az aknák —

Lángbaborutt 
egy békési kislány ruhája

Á csabai kórházba hozták 
a súlyosan összeégeti Szűcs Esztert

Súlyos szerencsétlenség történt 
Békésen. Szűcs Mihályné lakásán 
mosott, Eszter kislánya ott sürgölő 
dött körülötte. A kislány a tűz 
helyre fát akart tenni. Ekkor tör­
tént a szerencsétlenség. A tűz» 
helyről ráesett egy parázs a kis­
leány ruhájára, mely pillanatok

Díszes külsőségek között szentelték fel 
a tótkomlós! r. Math, templomot

Domannk Pái békéscsabai esperes-plébános mondta 
az első szenlbeszédel

í Tótkomlós ünnepi díszbe öltözött 
vasárnap. Nagy eseménye voll a 
községnek: felszentelték az új r. 
kath. templomot. Tótkomlós népe 
vallásfelekezet! különbség nélkül 
olt volt a nagy ünnepen, az Isten 
házának felszeneiésón. Ott láttuk 
báró Kerk Györgynél, dr BerióLhy 
Károly kormányfői anácsosi, Szoko- 
lai Pál főjegyzőt, Zelei László ref. 
lelkészt és feleségéi, Adamkovics 
István ev. igazgatót, dr Adamkovics 
Ágoston ev. egyházmegyei más od­

alett lángbaborult. Szűcs Eszter 
súlyosan összeégett. A szeren­
csétlenül járt kislányt a békés­
csabai kórházba hozták.

A szerencsétlenség körülményei­
nek tisztázására megindult a nyo­
mozás.

felügyelőt, Asztalos András községi 
I bírót és még igen sokakat a köz­

ség vezetői közül.
Dr Lindenberger János apostoli 

kormányzót Meltau Márton apostoli 
komi ányzóhelynök képviselte. A 
megye katolikus papjai közül je­
len voltak: dr Domanek Pál espe­
resplébános, Molnár János oros­
házi, báró Apor Vilmos gyulai, Li­
bor István gádorost, Feizer József 

i szarvasi, Bodnár Béla vésztői. Nagy 
i Mihály békéssámsoni, dr Zahorev

József csorvási és természetesen 
Dávid Béla tótkomlós! plébános.

Délelőtt 10 órakor kezdődtek az 
ünnepségek. Tótkomlós és a kör­
nyék katolikus népe már jóval 10 
óra előli ott szorongott a templom 
elölt. A tótkomlósiak nagy öröm­
mel járták körül gyönyörű, új-ro­
mán stílusú templomukat, nielvet 
ifj. Sulyák Mihály békéscsabai 
építőmester készített. De nemcsak 
a tótkomlós! hívek, hanem Mellaii 
Márton apostoli kormányzóhelv- 
nök és a megjeleni róni. kalli. plé­
bánosok is nagy elismeréssel szól­
lak ifj. Sulyák Mihály munkájáról.

Az ünnepségek sorát az új temp­
lom harangjának felszentelése ve­
zette be. Meltau Márton apostoli 
kormányzóhelvnök végezte az e<n- 
házi szertartást nagy vs fényes papi 
segédlettel. A harangszenteUL mán 
a barangol felvitték a toronyba, 
majd megnyílt a templom kapuja 
és a papság bevonult Istennek ebbe 
az új házába. A templomot ugyan­
csak Mellau Márton apostoli kor­
ra ányzóhelynök szentelte fel. A fel­
szentelés után a hívők is bevonul­
tak a templomba. A közeli kápolná­
ból elhozták a szentséget, fel búgott 
a harmonium és megkezdődöd az 
első szentmise, melyet báró Apor 
Vilmos gyulai apátplébános celeb­
rált. A nép a Bemegyek szent 
templomodba« kezdetű egyházi éne­
kel énekelte.

A szenibeszédei Domanek Pál bé­
késcsabai esperesplébános, a hírne­
ves hitszónok mondta. .Magasan 
szárnyaló szenlbeszéüében arról be­
széli, hogy

a templom az Isién országát 
jelenti a földön.

Hatalmas, a lelkeket megfogó be­
széde további során az új templom 
jelentőségéi méltatta, rámutatva 
arra. hogy ezzel az új templommal 
is a jobb magyar jövendő kapott 
egy új várat.

Az énekes szentmise után közös 
ebéd volt, melyen több pohárkö­
szöntő hangzott el.

Mint értesülünk, a tótkomlós! r. 
kath. egyház külön ajándékkal ked­
veskedik ifj. SuLvák Mihály békés­
csabai építőmesternek, aki tökéle­
tesen oldotta meg feladatát: nagyon 
szép templomot épített.

HMM

Dr vitéz Kolosváry Barcsa Mihályi 
bízták mag a miniszterelnökségi 

sajtóosztály vezetéssel
Budapest, szeptember 12.

A miniszterelnök Rákóczi Imre 
miniszteri osztálytanácsost a mi­
niszterelnökségi sajtóosztály veze­
tése alól felmentette. Rákóczi Imre 
más fontos bizalmas megbízást kap. 
Ezzel egyidejűleg a miniszterelnöki 
sajtóosztály vezetésével vitéz dr 
Imrédy Béla miniszterelnök vitéz 
dr Kolosváry-Borcsa Mihályt bízta 
meg.

— Ezen a héten a Dolesch és 
Varga gyógyszertár tart éjjeli szol­
gálatok

Hétlő,
kedd,
szerda

Csaba
Mozgó

Danielle Darrleux, Misha liver, ifj. Douglas Fairbanks

Mégis ártatlan
Ünnepnap 3, 5, 7, 9, hétköznap 5, 7, 9 órakor. Naponta az első előadás zóna.
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^Ikásciabal munkáslánvok m5 és munkisfiúk 
a larhosl uradalomban

Vasárnap idei rendezte utolsó 
uléé üdültetését azOTI békéscsa*
?! kirendeltsége. Száznégy mun­
káslány és munkásfiú vett részt a
^rtirándulók korán reggel 
istentiszteleten vettek részt Békés- 
rsabán és azutan ültek teherautóra. 
Márom teherautó repítette, vitte 
őket gróf Wenckheim László tar- 
,n„j uradalmába, a vadregényes le veri erdőbe. A lányokkal és 
Síkkal cserkészek és cserkészlá- 
ivok is mentek, akik az egész­
ülni szórakozást, játékot irányí­
tották. Ványa Margit és Tóth 
candor cserkésztisztek vezették a 
lányokat és fiúkat. Az OTI ré­
széről Gerendás! István tisztviselő 
volt jelen, de meglátogatta a fiatal­
korú biztosítottakat dr Kazik Ist­
ván. az OTI békéscsabai kiren­
deltségének vezetője is, aki nagy 
körültekintéssel és lelkiismeretes­
séggel irányítja ezeket a hétvégi 
üdültetéseket.

Az uradalom népe nagy szere­
tettel fogadta a csabai lányokat és 
fiúkat. Amerre elhaladtak a teher­
autók, vidám énekszó szárnyalt. 
Gyönyörű idő volt. Az ég kéken 
mosolygott a fiatal lányokra és 
fiúkra, az erdő fái, a zöld pázsit 
szeretettel fogadták a kiránduló 
társaságot és szeretettel fogadta 
őket az uradalom is. A bő reg­
geli után a lányok és fiúk szerte* 
széledtek az erdőben. Ványa Mar* 
git és a cserkészlányok, Tóth 
Sándor és a cserkészek sok mód­
ját találták annak, hogy a fiatal­
korú OTI biztosítottak jól érezzék 
magukat. Csodálatos és elisme 
résreméltó a cserkészlányok és 
cserkészek önzetlen közreműkö­
dése, akik hétről hétre feláldozták 
vasárnapjukat, hogy kellemessé 
tegyék mások számára a hétvégi 
kirándulást. Jutalmat senkitől sem 
kap ezért sem a csabai kirendelt­
ség, sem a cserkész, de minden 
jutalomnál nagyobb jutalom a 
fiatal lányok és fiúk jókedve, kel­
lemesen eltöltött vasárnapja.

Legalább egyszer látni kellene 
mindenkinek ezeket a lányokat és 
fiúkat, (mennyire felszabadulnak az 
erdőben, a folyó partján, a sza­
badban,) hogy mindenki megértse: 
mennyire fontos, üdvös a hétvégi 
üdültetés A heti munka után a 
gyárak, a műhelyek nehéz levegő­
jéből ki kell vinni a fiatalságot a 
szabadba. Dr Kazik Istváné az 
érdem, hogy bevezette a hétvégi 
üdültetést, melyet folytatni keli 
minden évben.

Délben birkapaprikást kaptak a 
kirándulók az uradalomtól. A bő­
séges és nagyon ízletes ebéd után 
®ég sokáig játszottak a fiatalok, 
ürültek a napsütésnek, az erdő 
n®k. Fiatalságuk kirobbanó jóked­
vével futkároztak, mókáztak, húz- 
•ak a kötelet, játszották a kacsin- 
H futballoztak, birkóztak. Lefelé 
bukott már a nap az égen, ami- 
*£?r a három teherautó száznégy 
Vidám lánnyal és fiúval visszain* 
dúlt a város, Békéscsaba felé.

Időjárás
^ Mkéiciabal meteorolójia I megflíyelő állc- 
aka {«lestél« szeptember 12-én déíb#a:

^elslmum + 1V2 Cc A főid feiezisés +10 6 
n' aax,mUB6+20'0 Ce Légnyomás 763 0 »«< 

Csapadék: O’O mm
idjárás a kővetkező 24 Órára : 

J,8ékelt szél, változó felhőzet, néhány 
*y«n eső, a hőmérséklet élig változik.
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Kezet kell lógni mindenkivel, 
aki tiszta magyar célokért küzd

— mondta Tildy Zoltán az Eckhardt-p&rt 
vasárnapi gyűlésén

Gyenge érdeklődés mellett, csendben lolyt le
a népgwűlés

Az Eckhardi-féle független kis­
gazdapárt békéscsabai csoportja 
vasárnap délelőtt népgyűlést tartott 
a Vigadóban,

A gyűlés gyenge érdeklődés mel­
lett, csendben folyt le. A nagy te­
rem valósággal tátongott az üres­
ségtől.

A gyűlésen elsőnek dr Gyöngyösi 
János a népgyűlések céljáról," az 
Eqkhardl-féle .független kisgazda­
párt célkitűzéseiről, jelenlegi állás­
pontjáról és az eléri eredmények­
ről számolt be. Beszédében dir 
Gyöngyösi János örömmel állapí­
totta meg, hogy a magyar mezőgaz­
daság újból halad a prosperitás felé. 
Végül szervezkedésre szólította fel 
a kisgazdákat.

Ezután Tildy Zoltán országgyű­
lési képviselő, a kisgazdapárt orszá­
gos alelnöke emelkedett szólásra. 
Tildy Zoltán az ország kül- és bek 
politikai helyzetét és a párt állás­
pontját ismertette. Helyeselte a kor­
mány külpolitikai vonalvezetését.

— Államalkotó nép vagyunk — 
mondta Tildy —, bennünket nem 
pótolhat semmiféle náció Európá­
nak ezen a helyén. Nagy lelki erőre

van szükségünk. Ha egyszer egy 
nép nem bízik önmagában, az a 
nép elveszett. Szükség van belső 
nemzeti öntudatra, egyetértésre és 
nemzeti erőre. A nemzeti hadse­
regért áldozatot kell hozni, lelkes, 
hazafias áldozatot.

Tildy Zoltán ezután a hazugságra 
és csalásokra felépített szomszé­
dos Csehországról szólott, majd ki­
tért a miniszterelnök kaposvári be­
szédére. Hangsúlyozta, hogy sokat 
remél a Kaposvárott bejelentett 
adóreformoktól. Helyeselte, hogy a 
kormány elkészíti az Összeférhe­
tetlenségi törvényjavaslatot. A to­
vábbiak során azt hangoztatta, 
hogy kezet kell fogni mindenkivel, 
aki tiszta magyar célokért, az ősi 
függetlenségért küzd.

B. Szabó István, a párt várme­
gyei elnöke a parasztság hajait so­
rol la fel.

Utána Filó Sámuel, a mezőberé- 
nyi földmunkások vezetője a lelki 
egyensúlyról és a szervezkedés fon­
tosságáról beszélt.

A gyűlés délután egy órakor 
ért véget

IH

Nagysikerű propaganda filmbemutatót 
tartottak a békéscsabai turulisták 

a „Csaba“-mozgóban
A békéscsabai turulisták, a , 

»Gvóni Géza« Bajtársi Egyesület I 
baj társai vasárnap délelőtt Í0 órai j 
kezdettel a Csaba-mozgóban in- í 
gyenes propaganda filmbem utalót 
rendezett.

Az előadásra a közönség telje­
sen megtöltötte a hatalmas néző­
teret.

A nemzeti Hiszekegy után Hor­
tobágyi Jenő, a »Turul« Szövetség 
volt országos sajióal vezére állt a 
pódiumra és mondott nagyhatású 
beszédet.

Hangoztatta, hogy a »Turul Szö­
vetség nem folytat napi politikát, 
hanem ennél többet:

általános nemzeti politikát, 
amelynek célja a jobb, teljesebb, 
szociális Nagyin agyar ország. Sok új 
gondolatot és tervet vetett fel a 
szövetség az elmúlt húsz év során 
és ezek közül sok vált egyes pártok 
alapprogramjává is, — a turulisták 
mégsem kérnek részt a múló sike­
rekből, mert önzetlenül, örömmel 
hoznak meg minden áldozatot a 
hazáért.

_ Mi vagyunk a jövő! — mondta
Hortobágyi Jenő. — Mi vagyunk a 
magyar élet mikrofonja, anielx Ki­
veszi. meghallja a dőzsölések iná­
ra orhangj át, de meghallja a fáj­
dalmas jajokat is. Mi vagyunk a jó­
zan ész, amely ismer határokat es 
szívesen veszi az idősebbek taná­
csát, de mi vagyunk az érző szív 
is, amely megdobban a siránkozá­
sokra és

mi vagyunk a pezsgő vér is, a
magyarság hajló vére, amely,
ha keli, ki tudja hányadik ré­
tegként, szívesen ömlik szét 
majd a magyar föld védelméért!
Bejelentette továbbá .hogy
november első napjaiban Bé­

késcsabán lesz az országos Tu­
rul köveiiábor,

amelyre több mint háromszáz Cí­
mlista jön el, majd a békéscsabai 
közönség további szere te tét kérte 
a turulisták munkásságához.

Hosszantartó taps után dr Dar ók 
József, a Békés vár megyei Gazdasági 
Egyesület titkára gondosan összeál- 
lított szakelőadást l art olt Magyaror­
szág állattenyésztéséről, növényter­
mesztéséről és a kiviteli problé­
mákról. Statisztikai adatokkal vilá­
gította meg tartalmas előadása so­
rán mindazokat a kérdéseke!, ame­
lyek a lényegét alkotják a magyar 
mezőgazdaság kivitelének.

Dr Dar ók József előadását nagy 
tetszéssel fogadta a közönség, majd 
a Vadászai Magyarországon« és 
»Magyarország álla tenyésztése« cí­
mű filmeket mutatták be. A filmek 
nagyszerű felvételei a M. Kir. Kül­
kereskedelmi Hivatal 
dicsérik.

A Békéscsabai MÁV SE 
jubileumi és pályaavató 

lóversenyének 
eredményei

A Békéscsabai MÁV Sport Egye­
sület lövészszakosztálya szeptember 
10-én és 11-én megtartott jubileumi 
és pályaavaió céllövőversenyén 13 

I egyesület száz versenyzővel képvi- 
j seltette magái. Az Országos Magyar 
i Lövész Szövetség képviseletében 
j Verbőczi Kálmán alezredes, főtit- 
j kár, mint szövetségi versenybíró 
I volt jeleni. A MÁV Sport Egyes üle- 
I lek 'Ligája képviseletében Komá­

romi Lajos főmérnök, a békéscsa­
bai testnevelési és népgondozó ki­
rendeltség képviseletében Markos 
Iván veti részt a versenyen, mely 
minden tekintetben kitűnően sike­
rült.

A verseny részletes eredményei a 
következők:

Csapatversenyben első a szegedi 
MOVE 1353, 2. békéscsabai MOVE 
1316, 3. mezőhegyes! PLE 1302, 4. 
békéscsabai MÁV 1269. 5. mezőtúri 
MÁV 1260, 6. békéscsabai Postás 
1187, 7. AEGV PLE 1102. 8. békés­
csabai m. kir. Rendőrség 1095 
ponttal.

Egyéni I—III. oszt. versenyzők:
1. Lén ár d Ede (szegedi MOVE) 282,
2. Fejes István (hódmezővásárhelyi 
PLE) 280, 3. Lukács N. László (hód­
mezővásárhelyi PLE) 280, 4. v. 
Nagy Gy. Jenő (makói PLE) 274. 5. 
Joó Frigyes (szegedi MOVE) 274, 
6. Földényi József (mezőtúri MÁV) 
273, 7. Berde István (szegedi MOVE) 
273 ponttal.

Egyéni IV—VI. oszt. versenyzők: 
1. Keresztúri Ferenc (orosházi PLE) 
276. 2. ifj. Pataj András (békéscsa­
bai MOVE) 2681 4. Kovács Pál 0>é- 
késcsabai MÁV) 258, 4. Széli Dezső 
(békéscsabai MÁV) 256. 5. Kiss Imre 
(mezőhegyes! PLE) 255, 6. Zsebik 
István (békéscsabai MÁV) 253. 7. 
Takács Lajos (békéscsabai MÁV)

Mihály (békési253, 8. Krasznai 
PLE) 252 ponttal.

Női egyéni versenyben: 1. Széli 
Nusi (békéscsabai PLE) 253. 2. Bá­
rány Magda (békési PLE) 246, 3. 
Lukoviczky Kornélia békéscsabai 
PLE) 238, 4. Káplár Mihály né (bé­
késcsabai PLE) 220 ponttal.

Kapásvi rsL-ny: 1. Földényi Jó­
zsef 49, 2. Szenteczky János 49, 
3. Horváth Károly 48, 4. Czike Kál­
mán 47 ponttal.

munkásságát

Súlyos szerencsétlenség 
a lakodalomban

Súlyos állapotban szállították be 
a mentők vasárnap délután a köz 
kórházba Vídovenyecz András 26 
éves, békéscsabai, Bessenyei utca 
36/1. szám alatt lakó gyárimun­
kást.

Vídovenyecz András vidéken 
volt lakodalomban és amint a lovak 
körül foglalatoskodott, az egyik ló 
hasbarugta. A súlyosan sérült 
gyárimunkást azonnal behozták 
Békéscsabára. A kihívott orvos 
belső sérülést állapított meg és 
utasította Vídovenyecz hozzátar­
tozóit, hogy tüzetes megvizsgálás 
végett szállítsák kórházba Vido- 
venyecz Andrást.

»APOLLO«
Filmszínház. Telelőn 239. 

Hétlft, kedd, szerda:

Piros
bngyelláris

Előadások kezdete hétköznap 5, 7 és 9, 
vasárnap 3, 5, 7, és 9 érakor. 
Naponta az első előadás zóna.

A tábla felmentette 
Fája Gézát

Fája Géza, a »Viharsarok« írója 
ismert ügyében a kir. ítélőtábla a 
bizonyítás után, szombaton hirde­
tett Ítéletet. A tábla felmentette Féja 
Gézát a vád alól. Az ügyben végső 
fokon a Kúria dönt

Jelenet a Paradicsomban
Ádám így szól Évához:
— Rettentő nő vagy, Éva.
— Miért?
— Már megint salátát csináltál 

ruhámból. .
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hírek
— Ezerdolláros amerikai ősz 

tőndíjat nyert egy debreceni 
úrilány. Eszenyi Zsuzsánna deb- 
rebeni úrilány, a pallagí gazdasági 
akadémia második évfolyamot vég 
zett növendéke angolnyelvű érte" 
kezéssel résztvett egy amerikai 
mezőgazdasági főiskola pályázatán, 
A pályázatot az amerikai bíráló­
bizottság ezerdolláros ösztöndíjjal 
jutalmazta azzal, hogy ebből a 
pénzből egy évet kell töltenie a 
newyorki főiskola mintafarmján, 
ahol díjnyertes gazdászok tanul­
nak. Eszenyi Zsuzsanna már ha­
jóra szállt, hogy elfoglalja ösztön 
díjas helyét az amerikai főiskolán.

— Csodaszert találtak a ré­
szegség ellen. Syracuse Newyork 
államban fekvő egyetemi város 
klinikája sürgősen iszákosokat ke­
res. Előnyben részesíti a krónikus 
iszákosokat, de könnyebb esetek 
kel is megelégszik. A kórház cp 
vosai ugyanis csodaszert találtak 
ki a részegség ellen és most al­
kalmas kísérleti részegeket keres­
nek. A csodaszer neve benzed- 
rinszulfát, amely nemcsak az esz­
méletlenségig részeg embert jó- 
zanitja ki egy óra alatt, hanem a 
krónikus iszákosokat is megszaba­
dítja az iszákosság kártékony ha' 
fásaitól.

— Tetőtől-ts'pfg felszerel 
minden diákot a Körösvidék- 
bolt!

— HONSz-tngok f így fim ebe. Húsz
hadigondozott munkást keres egy 
baromfitelep. Jelentkezés aHONSz 
irodájában.

— A Békéscsabai Gyorsírók 
Egyesületié gyors- és gépirósz Jds- 
koiájáb * a beíraíások f. hó 12, 13 és 
14-ik napjain, délelőtt 8—1 óráig 
lesznek a felső kereskedelmi isko­
lában. A beíratási díj 2 P, a tandíj 
gyorsírásért, vagy gépírásért havi 
10 P, gyors- és gépírásért havi 16 P. 
A szakiskola hallgatói a tanév vé­
gén az irodai gyors- és gépírókat 
vizsgáló országos bizottság előtt ál­
lamvizsgába'ol tehetnek és ennek 
alapján irodai gyors- és gépírói 
államérvényes bizonyítványt kap­
nak. A vidékről bejáró tanulók va­
súti kedvezményt igényelhetnek. A 
szakiskola előadói: a gyorsírásból 
dr Latosinszky Imre tanár, az iro­
dai gyors- és gépírókat vizsgáló or­
szágos biztolság tagja és dr Pié-r 
terfy Károly tanár; a gépírásból 
dr Szakmáry Gyula tanár, a gép- 
írástanilás szegedi tankerületi szak- 
felügyelője. A szakiskolára vonat­
kozó mindennemű felvilágosítással 
készséggel szolgál dr Latosinszky 
Imre tanár, Békéscsaba, Andrássy- 
út 1.

— Tűz Kismi-gymn. Hétfőn dél­
után fél 2 órakor Kismegyer 101 sz. 
alatti tanyára hívták ki a tűzoltó- 
kai. A tanyán a szalmakazal gyul­
ladt ki. A tűzoltók a hívás után 
nyomban kiszálltak a helyszínre, 
ahonnan lapunk zártáig még nem 
érkeztek vissza. >

* A vakbélgyuiladás veszélye el­
leni védekezés egyik hatásos módi- 
szere abban áll, hogy az ember a 
beleit hetenként legalább egyszer a 
természetes »Ferenc József« kese­
rűvízzel — reggel éhgyomorra egy 
pohárral — alaposan kitisztítja. 
Kérdezze meg orvosát.

Jogos aggodalom 
A zsebtolvaj délután elindul ha­

zulról. A felesége utána szól:
— Aztán nehogy megint elma­

radj két évig nekem!

— Jól sikerült a Nemzeti Mun­
kaközpont szüreti mulatsága.
A Nemzeti Munkaközpont békés 
csabai szervezete vasárnap dél 
után a Széchenyi ligeti vendéglő 
kerthelyiségében szüreti mulatsá 
got rendezett. A nagy gonddal 
megrendezett mulatságon rengeteg 
ember vett részt és mindenki iger; 
jól mulatott. A különféle mókák­
kal és szórakozási alkalmakkal 
alig tudott betelni a közönség 
Különösen sok derűt szerzett a 
szöllőlopás. A délutáni szüreti 
mulatságot este a pavillonban 
megtartott táncmulatság követte. 
Az erkölcsi sikeren kívül az 
anyagi siker is igen szép volt. A 
nagy sikerben az ügyes rendező­
bizottságon kívül különösen a szer­
vezet agilis és fáradhatatlan elnö­
kének, Nagy Lajosnak van nagy 
része,

— Az Evangélikus Nckgylet ma,
keddien délután 1 órakor, a Teleki- 
utcai szereié;háziján választmányi 
ülést tart.

Üde, szép, tiszta, bársonyos 
arcbőre lesz, ha Ma ez ák- féle 
hygienikus arcápoló szappant, kré 
met, púdert vesz.

— Lopott kerékpárokat köl­
csönzött ki a nagykállói kerék 
párkölcscBző. Vakmerő kerékpár- 
tolvajt tettek ártalmatlanná Nyír 
egyházán. Vas József, akinek 
Nagy kálidban kerékpár kölcsönző 
üzeme van, Nyíregyházára járt át 
kerékpárokat lopni. A napokban 
egy ilyen üzleten Vas rajtavesz­
tett. A kerékpár tulajdonosa nyo­
mon követte, majd kérdőre vonta 
a vakmerő tolvajt. Vas először 
azt mondta, hogy tévedésből vitte 
el a kerékpárt, majd amikor a 
csendőrök is beavatkoztak a do 
Jogba. Vas beismerte a lopási, sőt 
a házkutatás során mintegy tíz 
darab „átformált" lopott kerékpárt 
találtak a kerékpárkölcsönző Vad­
nál. A eljárás megindult ellene.

— Békéscsabai anyakönyvi hírek. 
Születések: Weisz Salamonnak 
leánya Éva Edit, Mátyás János- 
nak leánya Mária, Misik Mátyás* 
nak fia Mátyás, Guza Jánosnak 
leánya Judit, Vida Györgynek fia 
György, Romvári Lászlónak leánya 
Gizella, Szakái Miklósnak fia Ti­
bor Lajos,, Valyuch Jánosnak fia 
János, Balázs Andrásnak leánya 
Mária, Such Mártonnak leánya 
Ilona, — Házasságot kötöttek : 
Csulák Mátyás Olistyák Annával, 
Máté Mihály Varga Ilonával, Alt- 
mann Zoltán Fijerroann Margittal, 
Papp Józset Simon Jolánnal, Ko­
vács Pál Galgcczy Máriával, Ju­
hász András, Medovarszki Máriá­
val, Ancsín R. István Kovács R. 
Annával, Fráter László Tyeíyák 
Judittal, Darabos János Cserve 
nák Ilonával, Várkonyi Lajos 
Márton Varga Máriával. — Elhal­
tak : özv. Venyerszki Györgyné 
Kovács M. Dorottya 75 éves, 
Csepregi János 16 éves, Vére 
Józsefné Frank Piroska, Palik 
Mária 2 hónapos, özv. Menyhardt 
Józsefné Marchó Mária 71 éves, 
Bán Ferenc 69 éves, özv. Betkó 
Andrásné Blahut Judit 79 éves, 
Filipínyi Mihály 70 éves, Medo* 
varszki János 74 éves, Szász G. 
János 51 éves, özv. Ünyatyínszki 
Andrásné Seben Judit 88 éves, 
Mladonyiczki András 1 hónapos, 
Csicsely Jánosné Drienyovszki 
Zsófia 72 éves, Jánovszki And­
rásné Aradszki Ilona 53 éves. 
Vasas Pál 10 napos, Szlávík Pál 
54 éves.

* A mai izgalmas élet küzdel­
meiben kifáradt egyének, akik csak­
nem kivétel nélkül már idültté válL't 
székrekedésben és ennek következ­
tében mindenféle emésztési nehéz­
ségben szenvednek, igyanak regge­
lenként éhgyomorra egy-egy kis 
pohár természetes »Ferenc József« 
keserűvizet, mert ez az ideális has- 

i hajtó összes jellemző tulajdonsá- 
I gát egyesíti magában. Kérdezze 

meg orvosát.

Tűzgyújtáshoz

hulladék'
papír

10 kg-ként 40 fillérért 
kapható a

Körösvidékben
— Felhívás a fiatal írókhoz és 

zeneszerzőkhöz. A békéscsabai fia­
tal írók és zeneszerzők a Városi 
Színházban tehelségbemuiató kul­
in re stet rendeznek. Ezúton is fel­
hívják úgy a helybeli, mint a vi­
déki tehetségeket, hogy szereplési, 
illetve fellépési igényüket legkésőbb 
szeptember 20-ig .jelentsék he le­
vélben, vagy személyesen Kenéz 
Andrásnál Békéscsaba, Hnnyadi- 
íér 4). Levélben elküldendő az elő­
adásra kerülő vers, prózai, vagy 
zenei mű, továbbá a pontos lak­
cím és válaszbélyeg.

— úiüiob^rpig ie-iszere* 
mmdeia diákot a Hörösvidck- 
h&li !

— Leszúrta kuglipartnerét, 
mert egymásután háromszor 
kilencet ütött. Katymár bácskai 
községben vérbefuliadi a kedélyes 
kugliparti. Az Ispánovifs-féle ven­
déglőben kugíizott Vujevits Lajos 
és Mándiíy Sácdor, Sörbe ment a 
játék 8 Vujevits egymáután há­
romszor kilencet ütött, ami annyira 
felbőszítette Mándityt, hogy ki­
fizette a söröket és abbahagyta a 
játékot. El is távozott a vendég­
lőből, mintha hazamenne. A sar­
kon azonban megleste Vujevitsot 
és hasbaszúrta. A véres merény­
let után megszökött. Vujevitsot 
válságos állapotban szállították a 
bajai kórházba. Mándityt keresik 
a csendőrök

Nem lekel elengedni az állami 
kázadémenlessÉgel élvező 

Ingatlanok néíadójál
Hódmezővásárhely város tör­

vényhatósági bízoltsága egy új épü­
letet építtető vásárhelyi lakost ötévi 
időtartamra mentesített a ház után 
járó községi pótadó megfizetése 
alól. A közgyűlés ezzel az elhatá­
rozásával serkenteni akarta az épít­
kezési kedvet s úgy gondolta, hogy 
hozzájárul vele a munkanélküliség 
enyhítéséhez, hiszen maga az állam 
is ezért biztosít adómentességei az 
új házak után.

Ilyen előzmények után nagy meg­
lepetést kellett a városházán a bel­
ügyminiszternek az a leirata, hogy 
a közgyűlés határozatát nem hagyja 
jóvá, nem járul hozzá ahhoz, hogy 
az ingatlanokat lerheló pótadói a 
város bármilyen indokolással is, el­
engedje. Még az olyan új házakat 
sem lehet többé mentesíteni pót­
adó aló!, amelyek állami házadö- 
mentességet élveznek. Természete­
sen ez a rendelkezés nem érint 
egyetlen egy, már megszerzett adó­
mentességi jogosultságot sem.

Az igazi szerencse
Fiatalember és egy leány beszél­

getnek a bálban.
Úgy lalszik, sok szereiics;gia 

van a szerelemben — mondial 
leány a fiúnak.

— Óh igen, szerencsém van. mert 
még mindig nőtlen vagyok.

Sport
A vasárnapi forduló nagy meg 
lepetése: a CsAK súlyos vere­

sége Kovácsházán.
A Törekvés biztosan győzött

A tegnapi bajnoki forduló ha 
talmas meglepetést hozott. A csa 
bai kék fehérek súlvos vereséggel 
tértek haza Mezőkovácsházáróf 
A vereség oka : a CsAK csatár­
sora még a legbiztosabb helyzete­
ket sem tudta gólokra váltani.

A Törekvés győzelme annál ör- 
vendetesebb. A csapat az OTK 
elleni mérkőzésen is igazolta nagy- 
felkészültségét. Csatárai bőségesen 
ontották a gólokat.

A GyAC tovább folytatta győ­
zelmi sorozatát s újabb győzelmé­
vel a ranglétra első helyére került.

A BTE az FTC ellen vívta ki 
első győzelmét. Ugylátszik az ETC 
retúrjegyet váltott az I osztályba.

A BTK újra igazolta, hogy ott* 
hon mennyire veszélyes. Tegnapi 
meccsén fölényesen bánt el a 
GyTE vei.

Eredmények : Törekvés—OTK 
6:0, MTE-CsAK 3:0, GyAC- 
OMTK 4:0, BTK-GyTE 7:1, 

j BTE-ETC 7:0.

A rádió keddi műsora:
6.45: Torna. 7: Hanglemezek, 

7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
10.45: Felolvasás. 12: Harangszá 
12.05: Dénes József és cigányzene­
kara. 1.30: Rend őr zene kar. 1.10: 
Asszonyok tanácsadója. 5: Táncle­
mezek. 6: Kazinczy fogsága. <
Yajlhó László előadása. 6.30: ITjcIi- 
sirasser Ferenc iüvolázik. 6.50: A 
hadirádió szerepe a jövő háború-

Kon. Felolvasás. 7.20:J cl jj ti

szalonzenekara. 8.15:
V rádió 

A gésák.!
M tirsiOperett. 10.05: Hírek. 10.30:

Elek és cigányzenekara muzsikál. 
11: Hírek német és olasz nyelven. 
11.10: Olasznyelvű előadás. — Bu­
dapest II.: 6.30: Francia nyelvok- 
laiás. 7: A rádió szalonzenekara. 
7.30: Mezőgazdasági félóra. 8: Hí­
rek. 8.25: Gergely László zongo­
rázik. 9: Orosz szerzők hangle­
mezei.

Tdsesde
Vasutas Dollár 337 85-:j41'85, angol fost 

iő'30—16*50, cseh korona 9 50—12 00, dísú 
7*15—7.70, francia frank 8 95-9 35, léc 
3*00—3 45, hollandi forint 18.2*50—184*50,
aémet márka —*--------*—, aráiéi fraak
76 35-77 25, leva 3-00-3*60.

ü&boaaárefe ? 77 kg tv. bsza 2C'00- 
20 10, 80 kg tv. büís 20-50-20*60, tengr í 
19 65-19 75, re .3 14-80-14 95, isks.tmár- 
!?ps ?6 80—17*00, sőrárpa 19*00—-éO'tu, 
torpe 12-75—12-85 zab 16 30- 6 40 p«ús-

?»easvírosl sertésvásárt Arai:.* Üstéi 
íéíayfi 93—96, bözőp 104— 1C6 ncn.z 
107-110.

APRÓHIRDETÉSEK
IUrdetéaeket délután 2 óráig 

vesz tel a kladóQlvala?

Rádió olcsón eladó. Klapka* 
utca 3.
Kétszdrnyú aftó külső vas- 
szárnyakkal UxlelafiónaK, 
Faktúra/tónak alkalmas, Cl* 
adó. Ferenc József-tér 6.

Felelős kiadó és felelős nyomdia vezető Migend Dezső, Kiadja és nyomtatja a Körösvidék


